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Sent: Wednesday, August 6, 2025 9:36 AM 
To: Koleta Petr <pkoleta@khk.cz>; Hůlková Jana DiS. <jhulkova@khk.cz> 
Subject: Domov důchodců tmavý důl - prosba 

Vážený pane hejtmane , paní náměstkyně . 

Obracíme se na vás tímto způsobem , neboť už jsme zoufalý ze stavu , který panuje v zařízení 
Domov důchodců Tmavý důl. Mnoho vám i volá , ale všichni se bojí , pokud by se přišlo , že s vámi 
někdo mluvil , okamžitě bude vyhozen. Strach o práci je tu nepředstavitelný . 

Současný stav je opravdu hrozný , je nám neustále vyhrožováno , nic nefunguje na nic nejsou 
peníze , jen na zvířata která se po kolena brodí v extrementech a zařízením jde nepředstavitelný 
zápach. Klienti si stěžují rodiny si stěžují , je to hrozné. Naprosto krásná zahrada pro klienty je 
zdecimována lamami koňmi a slepicemi , nerozumíme proč jim pan Červíček nezařídil trafiky 
v Zoo , ale tady , chápeme vztah ke zvířatům , ale toto je domov pro seniory ne zoologická zahrada. 

Zařízení se během roku doslova rozložilo , máme už asi pátou účetní , vedoucí se nám mění častěji 
než figurky na orloji , nanic nejsou peníze , nic nejde , nic nefunguje. Už ani nevíme kdo je čí 
vedoucí protože se to mění skoro každý týden a předpokladem není odbornost jako dřív , ale 
loajalita k vedení a donášení informací na kolegy. 

Za předchozího vedení vše fungovalo , byly na všechno peníze , péče byla nejlepší , všichni byly 
spokojení , jen ne v rámci ODS pan Červíček tak došlo k politicky účelové likvidaci ředitele a jeho 
týmu , který tu za 7 let vybudoval nejlepší zařízení v kraji dobrý kolektiv po lidské stránce se nedá 
srovnat co tu je nyní. Od schůze 3.7. nám je neustále jen vyhrožováno a lháno , že kdo něco řekne 
na kraj bude vyhozen a ani nám neřekl co pan , ten je údajně na dovolené ale přitom by měl 
být vyhozen , což všichni uvítali , ale mají strach , že se vrátí a hlavně spolu žijí , takže neustále je 
ředitel pod vlivem pana , který jediné co dokázuje , tak je ohánění se kartičkou od pana 
Červíčka a Adamce , jinak je úplně nekompetentní. 

Domníváme se , že kraj by se měl zaměřit kontrolu na hospodaření a za co jsou utráceny peníze , 
nám je to tajeno a když chceme vědět , nic nám není předloženo jen že na nic nejsou peníze. Není 
možné , aby vše platily sponzoři a ani nevíme jaký , domníváme se , že to jde z provozu proto na 
nic nejsou peníze , ty stavby okolo zvířat dělali firmy , to muselo stát spousty peněz , poté seno, 
jídlo , vybavení a údržba spíš se věnuje více zvířatům než zařízení. Firmy co tu pracují dělají údajně 
i na chatě u pana ředitele a pan . Myslíme si že tyto prostředky jsou vynaloženy v rozporu 
s pravidly , proto také odešla paní účetní její manžel byl policista a údajně ji řekl , aby 
odešla protože účtuje věci do provozu co by tam být neměly a mohla by se dopouštět snad i 
dokonce nějakého trestného činu. Zároveň koluje informace že ředitel si ze zařízení půjčil peníze 
a dlouho je nevracel stejně jako že údržba mu pracuje na chatě kterou koupil s panem . 
Jsou to samozřejmě domněnky a informace které kolují zařízením v žádném případě nemůžeme 
říci , že to jsou jasná fakta, ale bylo by vhodné je prověřit , minule tu kontrola byla taky druhý den 
a toto teda považujeme za mnohem závažnější než že se pro aktivizaci koupil stroj na popcorn 
který se navíc pro lidi používá. 
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Prosím vás moc vás prosíme zasáhněte z titulu vašich funkcí nebo zařízení opravdu zkolabuje to 
není přehnané lidé jsou nešťastní, je tu atmosféra strachu.  
  
Z důvodu strachu se omlouváme ale bojíme se uvést jména ale samozřejmě vše tady skoro každý 
potvrdí když přijedete osobně jako minule.  
  
Kolektiv současných i již i bývalých zaměstnanců zařízení  
 


